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Тема. Українська національна кухня. Сімейна страва. 

Мета: сприяти розвитку пізнавальних інтересів, набуття досвіду; формувати вміння самостійно застосовувати технологічні карти та збірник рецептур страв і кулінарних виробів, а також досвід кухарів – професіоналів; пробуджувати пізнавальні інтереси до історії свого народу, сім’ї, сприяти тим самим формуванню в учнів необхідного почуття громадськості, патріотизму; викликати бажання відроджувати звичаї й обряди нашого народу, сім’ї, примножувати їх традиції; сприяти вихованню естетичного смаку, творчого мислення, охайності.
Об’єкт навчальної праці: картки – завдання, стави за домашніми рецептами.
Обладнання: посуд та кухонне обладнання, інструкції з техніки безпеки; технологічні карти; продукти для приготування страв, картки для залікової роботи.

Тип уроку: застосування знань у практичних роботах.
Хід уроку.

I. Організаційний момент.

· підготовка класу до уроку;

· перевірка присутніх;

II. Актуалізація опорних знань та життєвого досвіду учнів.
Шановні батьки, діти! Запрошуємо вас на щире слово, на бесіду мудру, на зустріч родини, на справу спільну. Сім'я — святиня люд​ського духу, благородних люд​ських почуттів, вірності, піклу​вання, взаємодопомоги. Сім'я — це невмируща хранителька зви​чаїв і традицій предків. Так, сім'я займає особливе місце в житті людини. Тато й мама дають нам життя, доглядають нас, учать, що добре, а що погано, привчають до праці, виховують і люблять нас. Вони є для своїх дітей зразком поведінки, справ та вчинків.
Перше завдання «Мої батьки». Дітям потрібно коротко й цікаво розповісти про професії батьків та ким вони  хотіли стати в дорослому житті коли були вашого віку.
             (Діти розповідають про про​фесії батьків)
III. Мотивація навчально –трудового досвіду учнів.

Слово вчителя. Родинний дім - це ті стіни, які оберігають нас в люті морози й холод від негоди, дають прохолоду й захист у літню спеку, затишок для душі, можливість по​бути наодинці з собою й відчути плече підтримки всієї родини. А які смачні страви готують на кухні мами й бабусі. Кожному до смаку тістечка та запашні борщі. 
Бабуся і мама з базару прийшли,
Картоплю і моркву, й горох принесли,
Буряк і петрушку, капусту і кріп,
Не гілку, не трішки, а так – цілий сніп,
І овочі тут суперечку звели:

Хто кращий, смачніший усіх на Землі?

А мама тим часом ножа узяла

І різати всі овочі тут почала.
В каструлі кипіли всі овочі враз:
І суп овочевий зварився якраз.
Всі овочі разом духмяні, смачні
І кожний окремо: важливі, значні.

IV. Повідомлення теми, мети, завдань уроку.

Учні повинні знати: обладнання кухні та організацію робочого місця.



         уміти:  користуватися технологічними картами,

використовувати кухонний посуд та домашнє обладнання; виконувати прийоми нарізання овочів; готувати український борщ; дотримуватися правил безпечної праці.

V. Практична робота.

Борщ вважається національної їжею. Але не завжди так було. Князь Володимир, наприклад, ні разу в житті не куштував борщу, і древні греки, і римляни теж, по тій простій причині, що на Русі, та й не лише, а також в Німеччині, Франції не знали буряка-корінця. Борщ зварили набагато пізніше, приблизно тисячу років тому, і зварили його на Сході. Східним умільцям вдалося вивести перший коренеплідний буряк. Страви з картоплею – це дуже смачно, ситно і корисно. Але, звісно, українська кухня на цьому не вичерпується. Перша страва, якою відома Україна, – це наш традиційний червоний борщ.


Сім’я – це велика сила. З давніх часів завжди цінувалися сімейні цінності, звичаї, традиції. Зараз наші матусі та їх доньки покажуть свою творчість та майстерність у кулінарній справі. 
Практична робота для батьків:
«Приготування сімейної страви»
Під час роботи, матусі спілкуються, допомагають одна одній, обмінюються рецептами. 
Практична робота для учнів:
«Приготування українського борщу»
Учні готують борщ згідно  карти. За їх роботою спостерігають, консультують, проводить інструктаж батьки.






VI. Підсумок уроку.

Рефлексія. 

Цей етап урок уроку проходить, як звіт учнів, їх батьків  про результати спільної  роботи та отриманих результатів.

Зразок картки
[image: image1.png]HACHRAKOBNW )
. cove




